T'OPIIIIHBOIIVIABHIBCBKA MICBKA PAJIA
IMOJTABCBKOI OBJIACTI

(Copok choMa cecist CboOMOT0 CKIMKAHHS)
PIINEHHA
20 cepnus 2019

IIpo npuBaTHU3anio KiMHaTH
Ne 701 y rypTOKUTKY
no ByJa. Iloprosii, 0ya. Ne 3

Ha mincraBi 3asBu rp. KocminoBoi Tersau BomnoaumupiBHH, KepyrOUHCH
cT. 26, cr. 59 3akony VYkpainu «IIpo wmiciieBe caMmoBpsiAyBaHHS B YKpaiH1»,
3akonamu Ykpainu «lIpo mpuBatuzaiiito aep:aBHOTO kUTiaoBoro Goumay» Ta «Ilpo
3a0e3MeyeHHs] pealizallii KUTJIOBUX MpaB MELIKAHIIB TYPTOXUTKIBY», [lomoxxeHHAM
Ipo MOPSAOK mepenadi KBapTup (OyIUHKIB), KUIMX HNPUMILIEHb Y TYPTOXKHUTKAX Y
BJIACHICTb TPOMAJIsiH, 3aTBEPKEHUM Haka3oM MiHICTepcTBa 3 NMHUTAaHb YKUTJIOBO-
KOMYHQJIBHOTO TrocrojapcTBa Ykpaisu Bix 16.12.2009 Ne 396 31 3MiHamu Ta
JIOTIOBHEHHSIMH, BPaXOBYIOUM IPOMO3UIIIT MOCTIHHOI KOMICII 3 MUTaHb KOMYHaJIbHO1
BJIacHOCTI Ta nmpuBaTu3alii (mpotoxon Ne 41 Bix 08.08. 2019), I'opinmHbomIaBHIBCbKa
MichbKka pajna [lonTaBcbkoi 001acTi

BUPIILINJIA:

1. Tlepenatu xwie npumimeHHs kiMHatu Ne 701 y TypTOXHUTKY, IO
3HaXOAWThCSH 3a anpecorx: Byl IloproBa, Oym. Ne 3, y mpuBaTHy BIJIACHICTH
rp. Kocminosoi Tetssan BonoaumMupiBHU.

2. 3aTBepaUTH PO3paxyHOK IUIONI KiMHATH, IO O€30IJIaTHO MPHUBATHU3YETHCS
(101aTOK).

3. TomoBi ~oprany mnpuBaTHU3aiii JEp>KaBHOTO JKUTJIOBOTO  (hoHIY
[opimHbomiaBHiBCbKOT  Micbkoi panu  IlomraBcekoi o6macti  Myci  HOpiro
MukomnaiioBuuy 3a0e3neuntd 0pOpMIIEHHS y NECATUACHHUM TEpMIH CBLAOLITBA PO
IPAaBO BJACHOCTI Ta MOCBIAYEHHS HA OJIEP’KAaHHS HAJEKHUX MEIIKAHLSIM SKUIIMX
IPUMIILLEHb Y TYPTOKUTKAX )KUTJIOBUX YEKIB Ha CyMYy BIJIIOBIAHO 10 PO3PaXyHKY.

R

Micbkuii rosioBa (migmucaHo) J.I'. bukosB



JlomaTok

1o pimeHHs 47 cecii 7 CKIMKaHHs
["opiIHBOIIIABHIBCHKOT MICBKQT Pau
20.08.2019

PospaxyHok
TJIOMII KIMHATH, 10 6€30TUIaTHO TMPUBATU3YETHCS 32 ATPECOIO:

Bynuis [Toprosa, 6ynuHok Ne 3, kimuara Ne 701
1. 3aranpHa momra kiMHaTH _ 16,9 xB.M (I1)
2. KinbkicTh MemikaHiiB y KiMHaTi _1__ (M)
3. Po3mip 3aranpHoi moii, o miaisrae 6e30miaTHii nepeaayl BiAMOBIAHO 10
3aKoHy:

[6=M1%*21+10=31,0 kB.M
4. BigHOBHA BapTICTh KIMHATH:

B=(I1)16.9 * 0,18 = 3-04 rpx.
5. CyMa ®UTJIOBHX YEKIB, SIKA TiJJisira€ BUAa4Y1 MEIITKAHIISM:

Cu = ((T16) 31.0 — (IT) 16,9) * 0,18 = 2-53 rpH.

[Tigmuc BiAMOBIAATLHOT 32 PO3PAXyHOK 0COOH

[Tignuc HaiiMaya, AKUI IPUBATU3YE KIMHATY

JMpexTop aenapTaMeHTy
SKOHOMIYHOT'O PO3BUTKY Ta PECypcCiB (mizmucano) O.B. OBunHHIKOBA

Bux. I'op6enko O.B.



